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Cu un grad de execuție de peste 32%, noul Spital Clinic de Urgență „Prof. Dr. Dimitrie
Gerota” prinde contur ca unul dintre cele mai moderne și ambițioase proiecte de
infrastructură medicală din România. Dezvoltat de Ministerul Afacerilor Interne ca
investiție strategică pentru consolidarea capacității de răspuns în situații de urgență,
viitorul complex medical va integra tehnologii de ultimă generație, standarde avansate de
siguranță și soluții sustenabile, contribuind la creșterea rezilienței infrastructurilor critice
și la îmbunătățirea serviciilor oferite cetățenilor.

Astăzi a avut loc conferința de deschidere a proiectului „Sediul nou pentru Spitalul Clinic de Urgență
«Prof. Dr. Dimitrie Gerota»”, o investiție strategică de peste 2 miliarde de lei (aproximativ 412
milioane de euro), destinată dezvoltării uneia dintre cele mai moderne infrastructuri medicale din
România.

Cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Sănătate 2021–2027, proiectul reprezintă un
obiectiv major al Ministerului Afacerilor Interne pentru consolidarea capacității de răspuns a
sistemului medical în situații de urgență, creșterea rezilienței infrastructurilor critice și dezvoltarea
serviciilor medicale de înaltă performanță destinate cetățenilor.

La eveniment au participat reprezentanți ai conducerii Ministerului Afacerilor Interne, ai
Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, ai Ministerului Sănătății, ai mediului universitar
medical, precum și ai instituțiilor și organizațiilor partenere implicate în implementarea proiectului.

Lucrările de construire a noului spital se desfășoară în prezent conform graficului de execuție,
proiectul înregistrând un progres fizic de peste 32%. Aproape 1.000 de persoane lucrează zilnic pe
șantier, reflectând amploarea și complexitatea acestei investiții.

Noul complex medical va avea o suprafață construită de peste 111.000 de metri pătrați și o
capacitate de 490 de paturi, dintre care 50 destinate secțiilor de anestezie și terapie intensivă.
Infrastructura va include un bloc operator modern cu 10 săli de operație, un ambulatoriu integrat,
laboratoare de diagnostic performante, o unitate de primiri urgențe, heliport și sisteme medicale
complet digitalizate.

Conceput în conformitate cu cele mai noi standarde europene, spitalul va integra tehnologii de
ultimă generație, precum sisteme de dezinfecție cu ultraviolete, laboratoare și farmacii robotizate,
precum și un sistem pneumatic inteligent pentru transportul medicamentelor și al probelor biologice
în interiorul clădirii.

Întregul act medical va fi susținut de un sistem informatic integrat, care va asigura monitorizarea și
trasabilitatea în timp real a proceselor medicale, optimizarea resurselor și îmbunătățirea experienței
pacienților.

Siguranța reprezintă unul dintre pilonii centrali ai proiectului. Clădirea va fi echipată cu 204
izolatori seismici și va beneficia de soluții constructive avansate care îi vor permite să rămână
funcțională inclusiv în cazul unor cutremure majore.

Totodată, spitalul va fi una dintre cele mai eficiente unități medicale din România din punct de
vedere energetic, fiind proiectat conform standardului NZEB+ și utilizând energie geotermală prin
intermediul unor foraje de mare adâncime realizate în cadrul proiectului.



Prin dimensiunea, complexitatea și nivelul tehnologic integrat, noul Spital Clinic de Urgență „Prof.
Dr. Dimitrie Gerota” va deveni un centru medical de referință la nivel național și regional,
contribuind la creșterea calității serviciilor medicale și la consolidarea capacității de intervenție a
statului român în situații de urgență.

Pentru Ministerul Afacerilor Interne, această investiție reprezintă o componentă esențială a
procesului de modernizare a infrastructurii critice și de dezvoltare a unor capabilități medicale
adaptate provocărilor actuale și viitoare.

Proiectul este Cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Sănătate 2021–2027, Fondul
European de Dezvoltare Regională, cod SMIS 364120 și este implementat în perioada 27.03.2026 –
26.12.2027
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